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PREGUNTA.- Director  ¿cuál es el planteamiento que vienen  a hacer 
aquí en esta participación que van a tener? 
 
RESPUESTA.- Pues a informarle a esta comisión de lo que el 
Politécnico hace todos los días en pro de tener nuestra comunidad 
una mayor seguridad y, sobre todo, todas las acciones que en el caso 
de prevención contra la violencia a las mujeres hace el Politécnico, 
esa es la intención fundamental. 
 
PREGUNTA.- Oiga no se ve mucho en el discurso del Presidente Andrés 
Manuel López Obrador hablar sobre el Politécnico, parece que se tomó 
una distancia, incluso, ni siquiera en el gabinete hay nadie del 
Politécnico ¿qué relación hay con el actual gobierno? 
 
RESPUESTA.- Muy buena, porque estamos participando en proyectos 
que son prioritarios para el gobierno. Por ejemplo, estamos 
participando en el proyecto del Tren Maya, estamos participando en 
el proyecto Dos Bocas, hemos estado en los estudios que se hicieron 
para identificar las ciudades con mayores marginaciones, el 
Politécnico lo hizo. 
 
La cercanía sigue siendo muy buena, sobre todo, con la Secretaría 
de Educación Pública que es nuestra cabeza de sector. 
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PREGUNTA.- En una reunión con el diputado Fernández Noroña en la 
ESIME, Zacatenco, plantearon la preocupación muchos académicos de 
que se quería llevar el tema de la autonomía del Politécnico, lo que les 
implicaba que ustedes buscarán sus recursos para subsidiarse ¿cómo va 
ese tema? 
 
RESPUESTA.- El Congreso no tiene esa intención, el Congreso 
Nacional Politécnico tiene la intención de hacer un Politécnico 
mejor, más pertinente.  
 
Lo que este país necesita, y hay muchísimos temas que se van a 
tratar en el Congreso, yo estoy seguro que uno de ellos, es el marco 
jurídico del propio Politécnico y seguramente dentro de los temas va 
a ser la autonomía uno de ellos, pero la intención del Congreso no es 
ir por una autonomía, es dar los espacios para que la comunidad se 
pueda expresar. 
 
PREGUNTA.- Por último, ¿Qué es lo que necesita el Politécnico, apoyo 
por parte del gobierno, no sé también del Congreso? ¿Qué es lo que 
necesita o haría el llamado el Politécnico? 
 
RESPUESTA.- Seguir trabajando en conjunto y, por supuesto, el 
apoyo y que al Politécnico se le considere como lo que es. Es una 
institución del Estado y el Politécnico está para servir al Estado, y 
queremos servirle al Estado y servirle a este país. 
 
PREGUNTA.- Director, si me lo permite ¿de qué forma participa el 
Politécnico en estos proyectos emblemáticos de Dos Bocas y el Tren 
Maya? 
 
RESPUESTA.- Sí, por ejemplo, en el caso del Tren Maya nosotros 
vamos a crear una unidad académica en Palenque, en donde vamos 
a formar egresados, uno va a ser, por ejemplo, en una ingeniería 
ferroviaria, vamos a poner ahí algunas otras carreras que tienen que 
ver con la operación del Tren Maya. 
 
Queremos participar y en eso estamos, para el mantenimiento, una 
vez que esté funcionando el Tren Maya, que el Politécnico sea uno 
de los pilares importantes. 
 
En el caso de Dos Bocas, vamos a participar en los estudios de 
impacto ambiental, y el Politécnico, una de sus vocaciones siempre 
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ha sido apoyar al gobierno y, sobre todo, a la industria petrolera, y 
ahí es donde una de sus fortalezas está. 
 
PREGUNTA.- ¿Para cuándo debe estar listo este dictamen de impacto 
ambiental? 
 
RESPUESTA.- Todavía no tengo esa fecha, pero lo estaremos 
informando. 
 
PREGUNTA.- ¿Nada más en esos dos proyectos de esta administración? 
Me refiero a estos dos grandes proyectos o también piensan participar 
en algunos otros de los que ya son emblemáticos de esta 
administración. 
 
RESPUESTA.- Ahorita di solamente como ejemplo esos dos, pero 
traemos en puerta muchísimos más. Algunos, por ejemplo, también 
estamos participando en lo de Cable-bus, que es un proyecto 
importante del gobierno de la Ciudad de México, di esos solamente 
como unos ejemplos. 
 
Gracias. 
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